
 

 

Dezvoltăm Oltenia! 

 

Oltenia beneficiază de o importantă oportunitate de dezvoltare prin fonduri europene 

nerambursabile gestionate de Agenția pentru Dezvoltare Regională (ADR) Sud-Vest Oltenia, în 

calitate de Autoritate de Management pentru Programul Regional Sud-Vest Oltenia 2021-2027. 

Cu o finanțare de 1,2 miliarde de euro, Programul Regional este dedicat sprijinirii autorităților 

locale, instituțiilor publice, universităților, institutelor de cercetare, unităților de cult și mediului 

privat pentru implementarea de proiecte menite să modernizeze regiunea și să îmbunătățească 

calitatea vieții locuitorilor. 

Actuala perioadă de programare 2021-2027 aduce o abordare nouă, programul fiind 

conceput pe baza necesităților specifice ale regiunii Sud-Vest Oltenia, având ca scop alinierea 

obiectivelor locale cu politicile europene, asigurând o finanțare eficientă și direcționată către 

nevoile reale ale comunităților. 

Astfel, prin fondurile alocate va fi stimulată dezvoltarea economică și socială a regiunii, se 

vor creea oportunități pentru IMM-uri și va fi încurajată inovarea acestora.  

Prin implementarea de soluții digitale, se urmărește simplificarea proceselor 

administrative, îmbunătățirea accesibilității informațiilor și creșterea transparenței, cetățenii  

beneficiind de servicii mai rapide și mai eficiente. 

 De asemenea, prin proiectele pentru eficiență energetică se dorește reducerea 

consumului de energie prin tehnologii inovatoare și soluții sustenabile, scopul fiind de a diminua 

costurile energetice și impactul asupra mediului. 

 Investițiile în infrastructura verde vor contribui la crearea unui mediu urban mai sănătos 

și mai sustenabil, sprijinind comunitățile în adaptarea la schimbările climatice.  

Proiectele de dezvoltare urbană vor revitaliza zonele urbane, îmbunătăți infrastructura și 

vor crearea spații publice atractive, promovând coeziunea socială și dezvoltarea economică.  

Totodată, îmbunătățirea rețelelor de transport și crearea de soluții de mobilitate 

durabilă vor facilita accesul cetățenilor la servicii, locuri de muncă și oportunități educaționale, 

proiectele din acest domeniu axându-se pe transportul public eficient și infrastructura pentru 

biciclete și pietoni. În plus, investițiile în educație se vor concentra pe modernizarea 

infrastructurii școlare, iar proiectele de turism durabil își doresc să valorifice resursele culturale 

și naturale, atrăgând vizitatori și sprijinind comunitățile locale. 

Prin urmare, aceste direcții strategice sunt esențiale pentru dezvoltarea sustenabilă și 

integrarea regiunii într-o economie europeană competitivă. 



Toate informațiile relevante despre Programul Regional Sud-Vest Oltenia 2021-2027, 

inclusiv detalii despre finanțările disponibile, lansările de apeluri și ghidurile în consultare publică, 

pot fi accesate pe site-ul dedicat: https://pr2021-2027.adroltenia.ro/ 

Alexandru Stănescu, directorul general al ADR Sud-Vest Oltenia 
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